
 
 

 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 10 
Adam Březík bojuje na barumce o čelní příčky 
 
Lukovský automobilový jezdec Adam Březík je odhodlán zlomit smůlu, která se mu lepí na paty při 
Barum Czech Rally Zlín. V loňském roce se držel v úvodu domácí rally na třetím místě, ale při 
druhém průjezdu Slušovicemi nabral kvůli technickému problému citelnou ztrátu. Nakonec 
zabojoval a obsadil v konečném účtování jedenáctou příčku, když si spravil chuť alespoň výhrou 
na závěrečné Power Stage. Letos jezdec Samohýl Škoda Teamu věří, že nepříznivý osud změní.     
 
Adam Březík má za sebou pět startů na své nejoblíbenější rally. V roce 2021 nedojel vinou 
nehody, loni ho zastavila pro změnu porucha součástky za pár korun. „Barumka je pro nás zatím 
zakletý podnik. První start v roce 2016 ještě na voze Opel Adam Cup byl o učení, zkrátka 
skok do neznáma. Druhý start už byl s vozem Peugeot 208 R2 lepší a třetí rok jsem si jízdy 
s peugeotem užíval, bohužel se nám nevyhnuly technické problémy. Ty se následně 
opakovaly. Nyní děláme maximum pro to, aby nás nezastavila nějaká banalita. Auto projde 
v rámci možností rozsáhlou repasí, měníme všechny levné díly za komplet nové,“ pověděl 
sedmadvacetiletý jezdec. 
 
Březík se postavil na start první rally v závěru roku 2015, kdy startoval na exhibiční Mikuláš rally 
ve Slušovicích s vozem Honda Civic VTi. Během sedmi sezon vybojoval titul celkového vítěze 
jednodenních rallysprintů v roce 2019 a v loňském roce vyhrál na jednodenních soutěžích 
hodnocení Poháru 2+. V předloňském roce slavil vítězství na Rally Vsetín, loni přidal prvenství ve 
Fulneku, Vyškově, Moravě a podruhé ve Vsetíně. Letos mu v Mistrovství České republiky patří 
s vozem Škoda Fabia R5 zatím čtvrtá příčka, když ztrácí na druhé místo pouhých sedm bodů. 
Nedávno se dostal na dvoudenní rally poprvé mezi top 3, neboť obsadil se svým spolujezdcem 
Ondřejem Krajčou třetí místo absolutně na Rally Bohemia. „Letošní sezona nezačala úplně 
podle představ, neboť na valašce jsme udělali defekt a následoval propad pořadím, kterým 
jsme se poté prodírali nahoru. Nebýt toho, mohl být bodový zisk ještě větší. Pak nám zase 
vypadl v Českém Krumlově pro změnu alternátor a odstoupili jsme ze třetího místa. Po 
posledních podnicích jsme spokojení a chceme ještě výše,“ řekl k letošní sezoně Březík, 
který začátkem května nenašel přemožitele na Rallysprintu Kopná. 
 
Dvaapadesátý ročník barumky nabídne během tří dnů porci přesně dvě sta kilometrů rychlostních 
zkoušek. Zlínský jezdec domácí tratě dobře pozná, ale jako výhodu to rozhodně nebere. 
„Pamatuji si, kde kdo boural, kde to háže. Barumka je v tomto zrádná, a pokud se chvíli 
nekoncentrujete, může vás překvapit jiné místo. Jet doma je složité, tlak okolí nebude malý. 
Musíme však s Ondrou do závodu vlétnout, abychom byli co nejlepší,“ uzavřel Adam Březík. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku a Star Rally Historic 
sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v 
dalších tiskových informacích. 
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